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Metodología
y muestra  



Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada aplicada a través de entrevistas web al panel probabilístico de Cadem (Comunidad Cadem).

Grupo Objetivo
Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, de todos los niveles socioeconómicos y todas las regiones del país.

Muestra
968 casos.

El margen de error, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, es de ±3.1%, bajo supuesto de
varianza máxima y un 95% de confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por región, sexo, edad y nivel socioeconómico.

Campo
El trabajo de campo fue realizado el domingo 25 de octubre, entre las 19.30hrs y 21.00hrs.



Posición política
En términos políticos, las personas se pueden sentir más cercanas o lejanas a la izquierda o a la derecha, 

¿Con cuál de las siguientes posiciones te siente más cercano/a...?
%

Casos: 968

20%

10%

28%

42%

Izquierda o 
centro izquierda

Derecha o centro 
derecha

Centro

Independiente



Aprobación Sebastián Piñera
Independiente de tu posición política, ¿Apruebas o desapruebas la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 

gobierno?
%

Casos: 968

14%
78%

8%

Desaprueba

No responde

Aprueba



Ocupación
Nos gustaría saber cuál de las siguientes alternativas describe mejor tu situación laboral actual

%

52

17
9 11 10

1

Trabaja Estoy cesante /
desempleado /
perdí mi trabajo

Soy dueño/a de
casa

Estudiante Soy jubilado/a,
pensionado/a,

retirado/a

No trabajo ni
estudio

Casos: 968



Religión
¿Qué religión profesas?

%

Casos: 968

45%

15%

36%

4%

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra



Resultados



Elección en el plebiscito
Frente a la pregunta, ¿Quiere usted una Nueva Constitución? Usted votó…

%

77% 23% RechazoApruebo



Elección en el plebiscito
Frente a la pregunta, ¿Quiere usted una Nueva Constitución? Usted votó…

%

77 76
79

85

76

69 68

76

89

79
75

32

75

95

87

43

82

44

99

74

57

89

76

89

64

92

57

To
ta

l

H
o

m
b

re
M

u
je

r

1
8

-3
4

3
5

-5
4

5
5

+

A
lt

o
M

ed
io

B
aj

o

Sa
n

ti
ag

o
R

eg
io

n
es

D
er

ec
h

a
C

en
tr

o
Iz

q
u

ie
rd

a
In

d
ep

en
d

ie
n

te

A
p

ru
eb

a 
SP

D
es

ap
ru

eb
a 

SP

V
o

tó
 P

iñ
er

a 
20

1
7

V
o

tó
 G

u
ill

ie
r 

2
0

1
7

C
at

ó
lic

o
Ev

an
gé

lic
o

N
in

gu
n

a

Tr
ab

aj
a

C
es

an
te

D
u

eñ
o

/a
 d

e
 c

as
a

Es
tu

d
ia

n
te

Ju
b

ila
d

o

Apruebo

23 24
21

15

24

31 32

24

11

21
25

68

25

5

13

57

18

56

1

26

43

11

24

11

36

8

43

To
ta

l

H
o

m
b

re
M

u
je

r

1
8

-3
4

3
5

-5
4

5
5

+

A
lt

o
M

ed
io

B
aj

o

Sa
n

ti
ag

o
R

eg
io

n
es

D
er

ec
h

a
C

en
tr

o
Iz

q
u

ie
rd

a
In

d
ep

en
d

ie
n

te

A
p

ru
eb

a 
SP

D
es

ap
ru

eb
a 

SP

V
o

tó
 P

iñ
er

a 
20

1
7

V
o

tó
 G

u
ill

ie
r 

2
0

1
7

C
at

ó
lic

o
Ev

an
gé

lic
o

N
in

gu
n

a

Tr
ab

aj
a

C
es

an
te

D
u

eñ
o

/a
 d

e
 c

as
a

Es
tu

d
ia

n
te

Ju
b

ila
d

o

Rechazo



Razones para votar apruebo
¿Cuál fue la principal razón por la que votaste apruebo?

Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %
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1

Garantizar derechos
sociales en
pensiones,

educación y salud

Para terminar con la
Constitución de

Pinochet

Para que mejoren los
sueldos y la calidad
de vida en general

Para cambiar el
modelo neoliberal

Para que cambie el
sistema político

Para regular de
mejor manera los

abusos
empresariales

Para mejorar la
confianza en las

instituciones

Otra razón No responde

Total Menciones Primera Mención



Razones para votar rechazo
¿Cuál fue la principal razón por la que votaste rechazo?

Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

75

52

32

19

1 2

49

26

14
8

1 2

No es necesario hacer una
nueva constitución, hay que

reformarla

Porque el plebiscito fue
impuesto a través de la

violencia

Porque la Constitución actual
ha asegurado el éxito de Chile

en los últimos 30 años

Porque desconfío en los
políticos

Otra razón No responde

Total Menciones Primera Mención



Convención Constitucional
Y frente a la pregunta, ¿Qué tipo de órgano debiera redactar la Nueva Constitución…? Usted votó… 

%

82% 18%

Convención Mixta Constitucional: 
Integrada en partes iguales por miembros 
elegidos popularmente y parlamentarios o 

parlamentarias en ejercicio 

Convención Constitucional: 
Integrada exclusivamente por 

miembros elegidos popularmente 
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Convención Mixta Constitucional

Convención Constitucional
Y frente a la pregunta, ¿Qué tipo de órgano debiera redactar la Nueva Constitución…? Usted votó… 

%
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